

ZRUŠENÍ VĚŠTIVNOSTI NA ZLETILOSTI DĚTÍ

Státní úřad, 19. června 2011

Dobrý den, prosím o radu - manžel má z předchozího manželství dceru, které letos bylo 19 let. Odmaturovala, na vysokou se ale nedostala, tak začala studovat na jazykové škole francouzštinu a k tomu nastoupila do zaměstnání na ústřední úřad. Vzhledem k tomu, že se vydává, máme pocit, že by se alimenty neměly dál platit - nicméně nejsme úplně jisti, kdy k tomu studuje tu francouzštinu.

Vzhledem k tomu, že se vydává, máme pocit, že by se alimenty neměly dál platit - nicméně si nejsme úplně jisti, kdy k tomu studuje tu francouzštinu. Podle věrohodně, co jsem kde vyčetla, bychom ale i tak měli u soudu podat "Návrh na zrušení vyživovací povinnosti" a soud u rozhodne, zda na alimenty stále nárok má nebo ne. Pokud by nárok nebyl, tak se to přitom musí stejně ukončit, nestane se jen pěstet platit. Vzor toho návrhu jsem si našla, jen mi tam není moc jasná jedna věc - jsou tam uvedeny důkazy: "předsední rozsudek", "výslech ústřední" a "potvrzení zaměstnavatele" - pokud tam tyto věci uvedu, musím je k tomu návrhu i přikládat, nebo si to má pak zajistit ten soud? Předsední rozsudek ohledně výživného máme, výslechy si určitě zajistí soud a to potvrzení od zaměstnavatele se nám nejspíše od dcery nepovede získat (díky vážnoucí komunikaci). Další otázka je, jestli stačí ten návrh doručit předsedu soudu (ten soud, co rozhodne výživné nebo podle místního trvalého bydliště dcery - v našem případě se stíhá místo shoduje) na podatelnu a pak čeká co bude dít? A - jestli se za to něco platí? A kolik kopií toho návrhu bude soud potvrdovat - kolik si jich máme připravit? Předsedem moc děkuji za odpověď na mou obsáhlou otázku. Snadila jsem se ve věrných internetových diskusích a poradnách najít odpověď, ale nikde jsem nenašla to, co potvrduju, tak snad mi poradíte vy... Předsedě hezký den,

TEREZA D P O V Āš Āž ..

Milá Terezo,

tak se pokusím ti na věrně tyto otázky odpovědět: • Ano, neměly by se jen tak pěstet platit výživné. Předseda návrh na zrušení vyživovací povinnosti, kde uvedete věrně uvedené skutečnosti. Napiš tam věrně, co víš - tedy i adresu školy, kde dívka studuje. Pokud budete vědět, kde pracuje, napiš i to. Soud rozhodne, zda vaše povinnost je trvá.

• Soudní poplatek je 300,- Kč

• Předsední rozsudek k tomu pochopitelně zkopírujte a přiložíte.

• Āádost se předseda dokonce přitomkrát - pokud ji tam odnesete sami a na tu přitvrzovanou kopii si necháte v podatelnu potvrdit předsedu.

d@niela